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 No 1º dia do mês de janeiro de 2013, as 9:00 horas, no auditório da Prefeitura 

Municipal de Cruzaltense, reuniram-se em Sessão Solene de posse os Senhores Vereadores 

sendo eles: Osvaldir José Rigon, Tiago Lorenzi, Sérgio Luis Muller, Mauri Balbinot, Jaime 

Strada, Selvino Bampi, Ari de Pauli, Leandra Cavalli Pertuzzatti e Ivo Bartzsch, também o 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal Keli José Longo, Vice-Prefeito Sr. Nelson Franklin da Silva e o 

Ex Prefeito Sr. Marculino Luis Fontana, sendo que o Sr. Vereador Osvaldir José Rigon, 

Vereador mais velho procede os trabalhos de Posse, em nome de Deus declarou aberta a 

Sessão, convidou o Sr. Vereador Jaime Strada para fazer a leitura de um trecho bíblico. Logo 

após convidou os Senhores Vereadores, ficarem de pé para o acompanhamento de posse e o 

compromisso prestado, depois convidou os Srs. Vereadores em individual para prestarem seus 

juramentos, após o juramento prestado por todos os Vereadores, passou-se a empossar o 

Exmo.Sr. Prefeito Municipal Keli José Longo, bem como o Vice-Prefeito Sr. Nelson Franklin 

da Silva, que também foi em individual, sendo declarados empossados. Em seguida foi feita a 

eleição da mesa diretora da Câmara Municipal, ficando assim composta: Osvaldir José Rigon 

como Presidente com 5 votos, Ivo Bartzsch como Vice-Presidente com 5 votos, Sérgio Luis 

Muller como 1º secretario com 5 votos, Ari de Pauli como 2º secretario com 6 voto. Logo 

após o Sr. Vereador Osvaldir divulgou a composição da mesa diretora e a direcionar os 

trabalhos como Presidente eleito. Após dando a abertura dos pronunciamentos cada Vereador 

fez seus agradecimentos; O Sr. Vereador Tiago Lorenzi, cumprimentou o Sr. Prefeito 

Municipal Keli José Longo o Vice-Prefeito Nelson Franklin da Silva, Ex Prefeito Marculino 

Luis Fonatana, os Srs. Vereadores e agradeceu a família, o partido do PP e principalmente ao 

Aidir Avozani pela oportunidade de ter dado a ele e a Leandra, agradeceu também os que 

também as pessoas que de uma maneira ou outra tentaram fazer com que desistisse do 

compromisso, é com isso conseguiu mais forças para ir em frente e estar onde esta e agradece 

a todos pela confiança depositada nele, parabeniza o Exmo Sr. Prefeito Keli, Vice-Prefeito 

Franklin e demais. O Sr. Vereador Jaime Strada, cumprimentou o Exmo.sr. Prefeito 

Municipal Keli José Longo o Vice-Prefeito Sr. Nelson Franklin da Silva, as autoridades Civis 

e Militares, todos os novos colegas Vereadores, as pessoas que estão presentes, e 

principalmente a família, comentou  sobre uma pequena luta que tiveram no passado, como 

foi batalhado para poder emancipar o nosso Município as comissões e tantas outras pessoas 

que trabalharam, lutaram  para conseguir emancipar o nosso Município, agradeceu todos os 

eleitores dele que estavam presente e desejou um feliz Ano Novo a todos com muita  saúde, 

paz e que o resto temos que correr atrás, o Sr. Vereador Mauri Balbinot, cumprimentou os 

Exmo.Sr. Presidente Osvaldir José Rigon, os Vereadores, o Prefeito Sr Keli José Longo, 

Vice-Prefeito Sr. Nelson Franklin da Silva, a primeira Dama, o Ex Prefeito Sr. Marculino, as 

autoridades Militares e todos os presentes, agradeceu os eleitores e fala que vão trabalhar 

unidos para o nosso Município crescer mais e que se encontra disponível para ajudar a quem 

precisa, diz que o rancho tem tramelas mas que esta sempre aberto para quem precisar  e 

desejou votos de felicidades e Feliz Ano Novo a todos, o Sr. Vereador Ivo Bartzsch,  

cumprimentou Sr. Prefeito Keli José Longo Sr. Vice-Prefeito Nelson Franklin da Silva as 
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autoridades, o Sr. presidente Osvaldir José Rigon, os Vereadores e agradeceu todos os 

eleitores, diz ainda que festejar e um direito de todos mas desde que  festejam com respeito e 

não que nem estão fazendo, destruindo patrimônios, festejar sim diz o mesmo mas com 

respeito e desejou um Feliz e abençoado Ano Novo a todos. Em seguida o Sr Vice-Prefeito 

Nelson cumprimenta o Sr. Prefeito Keli José Longo os Vereadores, a primeira dama, as 

autoridades e todos os presentes e deseja u Feliz ano Novo a todos, o Sr.Prefeito empossado 

Keli José Longo cumprimentou  sua família que está presente, a esposa do Vice-Prefeito, o 

Vice-Prefeito Sr. Nelson Franklin da Silva, a Câmara de Vereadores juntamente o Sr. 

Presidente Osvaldir José Rigon, as autoridades aqui presente, e a população em geral, falou 

que com a ajuda da Câmara vai cumprir com que foi colocado no plano de governo e desejou 

um Feliz Ano Novo com muito dinheiro a todos. O Sr. Presidente Osvaldir José Rigon 

cumprimenta Exmo.Sr. Prefeito Municipal Keli José Longo, Vice-Prefeito, autoridades 

presentes os vereadores e a todos que prestigiam a Sessão de pose, agradece a família e os 

amigos pela confiança, agradece também os colegas vereadores que elegeram como 

Presidente da Câmara mais uma vez presidente, fala que vão trabalhar para exercer uma boa 

administração, comenta que no início do mandato há 12 anos atrás quando começaram não 

tinham nada, mas devagarzinho foi melhorando e comparando com hoje já tem várias obras 

construídas, equipamento de máquinas e tantas outras coisas, desejou um Feliz Ano Novo a 

todos. Logo após o Sr. Presidente avisa aos colegas Vereadores que a Câmara entrará em 

recesso e voltará  na primeira segunda-feira de março de 2013, e em nome de Deus deu por 

encerrada a Sessão Solene.  

 


